TAM SAYILAR VE RASYONEL SAYILARLA iSLEMLER .

]

1. Asagidaki carpma islemlerinin sonuglarini bulunuz.

a.(-6)-20 = =110 b. (-1)-(—14) = 14§
c.4.(—15) =—6O c.(-8)-(-4) =22
d. 1013 =\3o e.1.(—140) = — 140
f.(-2)(-2) =4 9. (—4)-(-4) =14

. Asagidaki bélme iglemlerinin sonuclarini bulunuz.

a.100+-4 =S b. (-100)+(-4) = 25
c.(-36)+3 =~ ¢.66+(-3) = —11
d. (—180)+(-18) =10 e.133+(-1) = =133
f.(-165)+1 ==16% g.(—200)+40 = -5

. Asagidaki islemler ile sonuglarini egleyiniz.

a. 568 .9) -80

b. (~72)+(-9) (el.) 72

c. (-11)-11 ==\ A)7

G. 20-(—4) (€.) —500

d. (~72)=(-1) (C) &

4. Asagidaki islemlerden hangisinin sonucu —12°dir?

A 4.3 B. (—4)-(-3) CO4-(-3)

5. Asagidaki islemlerden hangisinin sonucu — 1 degildir?

A 4=(-4) B.(-5)+5 C.1-(-1)
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UNITE SONU DEGERLENDIRME

D. (—12)-(—1)

O)-1)-(-1)

-1.



